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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N°  14  DEL 17-06-2023

Oggetto Giuramento del Sindaco.

L'anno  duemilaventitre addì   diciassette  del mese  di  giugno, alle ore  
18:00, nella sala delle adunanze consiliari della sede comunale, a seguito di 
invito diramato dal Sindaco, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione 
Ordinaria ed in seduta Pubblica di Prima Convocazione.

Presiede la seduta il SINDACO Atzei Moreno
Risultano presenti Signori:

 
Atzei Moreno P MELIS MICHELE P
ARDU ILENIA P ATZEI FEDERICO P
PIGA ALESSANDRA P LOCHE ROBERTO A
CORONA LAURA P SANTONA ALESSANDRO P
PANI ALESSANDRO P PELLERANO GIACOMO A
PANI SIMONE P

Presenti n.   9 e Assenti n.   2. 

Partecipa il Segretario Comunale Dott. Marco Marcello

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara 
aperta la riunione ed invita i convocati a  deliberare sull'oggetto 
sopraindicato.

IL CONSIGLIO COMUNALE
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Premesso che a seguito della consultazione elettorale del  28/29 maggio 2023    è stato 

proclamato Sindaco il Sig. ATZEI MORENO  nato a   San Gavino Monreale    il    

20/05/1977;                

Riferito che nel corso della presente seduta di insediamento, in sede di convalida degli 

eletti, è già stata accertata l'assenza di condizioni di ineleggibilità o incompatibilità a 

carico del predetto Sindaco;

Richiamato l'art. 50, comma 11, del D.Lgs. 18-8-2000, n. 267, il quale dispone che il 

Sindaco presta davanti al consiglio comunale, nella seduta di insediamento, il giuramento 

di osservare lealmente la costituzione italiana;

Altresì il comma 12, del medesimo articolo 50 del D. Lgs. 267/2000 ai sensi del quale il 

distintivo del Sindaco è la fascia tricolore con lo stemma della Repubblica e lo stemma 

del Comune, da portarsi a tracolla (della spalla destra);

Ritenuto di dover procedere al predetto adempimento invitando il Sindaco a pronunciare 

la seguente formula di giuramento:

“giuro di essere fedele alla Repubblica, di osservare lealmente la Costituzione e le 

leggi dello Stato, di adempiere ai doveri del mio ufficio, nell’interesse 

dell’amministrazione per il pubblico bene”;

Udito il giuramento pronunciato ad alta voce dal Sindaco;

DELIBERA

Di prendere atto che il Sindaco, davanti al Consiglio Comunale, ha prestato giuramento 

di osservare la Costituzione Italiana pronunciando la seguente formula: “giuro di essere 

fedele alla Repubblica, di osservare lealmente la Costituzione e le leggi dello Stato, 

di adempiere ai doveri del mio ufficio, nell’interesse dell’amministrazione per il 

pubblico bene”;
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Segue vestizione del Sindaco della fascia tricolore;

Il Sindaco legge una breve dichiarazione (All.1);

Il consigliere Pani Alessandro interviene (All.2);

Il consigliere Santona Alessandro chiede parola per ringraziare e comunicare l’intenzione 
di collaborare in maniera propositiva e proficua insieme all’intero Consiglio; 

Il Sindaco replica al consigliere Santona ringraziandolo per la presenza e confermando 
che da parte del gruppo di maggioranza in Consiglio ci sarà la piena disponibilità per una 
proficua collaborazione;

Di dichiarare, ravvisata l’urgenza, con separata ed unanime votazione espressa in forma 
palese, la presente immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, c. 4 del D. Lgs. 
267/00.



Delibera di Consiglio  nr. 14 - Pag. 4

Letto, approvato e sottoscritto

Il Presidente Il Segretario
Ing. Moreno Atzei Dott. Marco Marcello

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005)


